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 , β ∈ IR.1. Obtenha a factorização de Doolittle de A. [0.7]2. Com base na factorização obtida, calcule DetA. Para que valores de βa matriz A é invertível? [0.5]3. Justi�que que, quando aplicado a um sistema com a matriz A, o métodode Jacobi converge se e só se 0 < β < 1. [0.7]4. Considere o sistema A x = b, com b = (1, 1, 1)T . Partindo da aproxi-mação inicial x(0) = (1, 0, 0)T , efectue a primeira iteração do métodode Jacobi. [0.5]5. O que entende por um sistema linear bem condicionado? Sabendo que
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 ,diga, justi�cando, se o sistema é bem ou mal condicionado, para valoresmuito grandes de β. [0.7] 1


